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PLENÁRIO OSÉAS GONÇALVES DA SILVA 
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ATA DA 10ª (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DOS TRABALHOS DA 
C.Â.MARA MUNICIPAL DE PORTO fR,ti.NCO-MA, NO PRIMEIRO PERÍODO DE 
2025, NA PRESENTE (27ª) LEGISLATURA. 
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CINCO, ÀS 19:30 HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO, 
ESTADO DO MARANHÃO, DEU INÍCIO A DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA, 
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FIZERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: JOSIVAN 
NOGUEIRA DA SILVA, PRESIDENTE, ROGERIO, VICE-PRESIDENTE, 

GLEISON RODRIGUES DA SILVA, 1º SECRETÁRIO, HERMINIO 
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DURVAL FEITOSA BARROS, MARIA ARLENE BARROS, EDIDACIO 

LOPES OLIVEIRA, IVANA BRITO, FRANCISCO FARIAS LOPES 
(CAFINFIM), KAKILPY CÂNDIDO. AUSENTE O VEREADOR JOÃO DE 
AGUIAR NETO, COM FALTA JUSTIFICADA. AIND.l\ SE FEZ PRESENTE A 
SRTA . GIULIA CAMILA, ASSESSORA LEGISLATIVA, A QUAL FARÁ
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VEREADORES, DEU POR ABERTA A SESSÃO EM NOME DE DEUS,. E 
SOLICITOU AO VEREADOR GLEISON PARA FAZER A LEITURA DO SALMO 
BIBUCO. EM SEGUIDA CUMPRIMENTOU A TODOS QUE ESTAVAM 
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ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE. COMUNICOU A TODOS OS 
VEREADORES, QUE A ATA DA SESSÃO ANTERIOR (26.05.2025) ESTAVA 
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E EM SEGUIDA, EM VOTAÇÃO E FOI APROVADA POR UNANIMIDADE DOS 
VEREADORES PRESENTES. FOI ENTÃO ABERTA A ORDEM DO DIA E O 
SR. PRESIDENTE FEZ CIENTE A TODOS QUE UMA PARTE DA ORDEi..-1 DO 
DIA ESTAVA RESERVADA PARA UMA AUDIÊNCIA DA SECRETARIA DE ---
SAUDE PARA PRESTAÇÃO DE CONTAS DO SEGUNDO E TERCEI O 
QUADRIMESTRES DE 2024 E PRIMEIRO QUADRIMESTRE DE 2025, 
,A,!'-JUNCIOU A PRESENÇ,A, DO DR. MARCO AURÉLIO, SECRETARIO DE 
SAÚDE DO MUNICÍPIO, A SRA. JAINE, ASSESSORA TÉCNICA, SRA . ......

JANICE, CONTADORA, E O SR. LUCIANO, DIRETOR DO SUS E O SR. 
EDVAN, RESPONSÁVEL PELO TFD. TODOS FAZEM PARTE DA SECRETARIA 
DE SAÚDE. FOI ENTÃO PASSADA A PALAVRA AO DR. MARCO AURÉLIO 
PARA DIRIGIR A REFERIDA PRESTAÇÃO DE CONTAS, O QUAL USOU A

PALAVRA, CUMP�
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